
Segédlet a SimplePay befizetési mód használatához 

(Hallgatói befizetés a SimplePay alkalmazás használatával) 

 

A Gál Ferenc Egyetem 2023. február 1-től bevezeti a hallgatói befizetések esetén a SimplePay alkalmazás 

használatával a kivetések teljesíthetőségének lehetőségét. 

A befizetés a Hallgatói Neptun felületre lépésével a Pénzügyek->Befizetés menüpont használatával 

lehetséges.  

 

A kiírt tétel sorának jobb oldalán lévő jelölő négyzetet pipálva a Befizet gomb hatására megjelenik a befizetés 

szándékát megerősítő kép, melyen az igen gomb választásával látható a befizetés. 

 

Ezután jelenik meg a befizetés lehetséges módjának, a SimplePay bankkártyás fizetésre navigálás kiválasztó 

képe,  

melyen a befizet gomb hatására lehet a SimplePay alkalmazásba jutni. 

Ahhoz, hogy a hallgató tudjon fizetni ezen a fizetési módon keresztül, rendelkeznie kell hivatalos e-
mail címmel, ill. internetes vásárlásra alkalmas bankkártyával. A befizetéshez szükséges az 
Adattovábbítási nyilatkozat elfogadása. 
 

 
 

Az elfogadást követően a hallgató átirányításra kerül a SimplePay fizető felületre. Itt lehetősége van 
közvetlenül megadnia a bankkártya adatait, vagy bejelentkezni és a korábban mentett kártya adatait 
használni. 



 
Sikeres befizetés esetén: 

 
 

Sikertelen befizetés esetén: 

 
 
SimplePay fizetési mód előnyei a Hallgató számára: 

 Sikeres befizetés esetén e-mail értesítés 

 Sikertelen befizetés esetén a SimplePay azonosítóra hivatkozva tájékozódni tud a probléma 
okáról 

 Azonnal teljesített lesz a kiírás. 
 
Megjegyzések: 

 Természetesen továbbra is lehetőség van a kivetések banki utalással történő kiegyenlítésére, ahol 
szükséges a megjegyzés rovatban a kivetéshez tartozó GFE által előállított számlaszám, ill. a 
kivetéshez tartozó hallgató azonosíthatósági adatainak megadására. Ennek a fizetési módnak 
hátránya, hogy a befizetés regisztrálása akár egy-két napos késedelmet is szenvedhet, valamint az is, 
hogy az ilyen befizetések esetén a tranzakciós díj a befizetőt terheli. 

 Tájékoztatjuk, amennyiben a SimplePay rendszer működésében fennakadás történik, erre az esetre 
a Gál Ferenc Egyetem nem rendelkezik hatáskörrel. 


